

主官上门催 部门现场督 专班包保抓 问责问效促

通山项目建设激活发展引擎

本报讯 记者程慧、通讯员程良万报道:3月,这里还是由钢筋、水泥组合而成的“粗坯”,外观尚未成型;而今,“四合院”样式的暗红色厂房拔地而起,平坦的柏油路环绕四周,整齐的绿化带树影斑驳,欣欣向荣。

这是记者8日再次来到湖北(通山)金欧米木业有限公司项目建设施工现场时,看到的新景象。

“目前,生产车间已经全部竣工,职工宿舍、原料库房等配套工程相继启动,从意大利购买的18台先进设备也都已进

入厂房。”公司行政副总蔡星朗在一旁介绍,最近9月底,项目将正式投产。

据了解,该项目由外资企业意大利ICM公司和广州金欧米木业有限公司联合建设,一期工程总投资5亿元,占地385亩,将力争打造国内智能门业最大的研发、生产、销售基地。项目建成投产后,可年产智能安全门15万套,实现产值10亿元,税收2000万元。

5个月的时间,主体工程悉数建成,效率从何而来?

蔡星朗表示,除了企业加班加点赶

工期的自身努力,县委、县政府的大力支持也是重要因素之一,无论是落户征地,还是“三通一平”,县里成立的工作专班全程跟踪服务,为项目建设扫清了障碍,为企业营造良好发展环境。

今年以来,该县加快在建项目的跟踪和推进,采取主官上门催、部门现场督、专班包保抓、问责问效促等措施,护航签约项目的落地和开工,以第一力度抓项目建设,激活发展引擎。

该县充分利用现有自然资源、用地、交通区位等优势,承接沿海产业、资金、

技术转移,通过组建县直招商小分队外出招商等方式,进一步招大引强,夯实工业经济底盘。

此外,该县大力推进部门履责尽责和企业减负工作,强化对服务环境问题的暗访、督查、问责力度,进一步清理行政审批事项,坚决杜绝职能部门影响企业行为的发生。

统计显示,上半年通山全县共引进工业项目52个,分别有新型竹基复合材料、中电燕厦光伏、大幕山风电、金欧米门业、南林钙业等一批项目落户。

赤壁一批项目密集签约

9个工作日签约5个,总投资超70亿

本报讯 特约记者童金健、通讯员陈炫平报道:14日,记者从赤壁市招商局获悉,在近期9个工作日里该市有5个项目密集签约,总投资金额超70亿元。

分别是:7月31日华润风电项目签约投资20亿元、赤壁长城炭素扩建10万吨电解铝用预焙阳极生产线项目签约投资3亿元,8月8日麦特瑞工业、医疗、民用口罩项目签约投资1亿元,8月9日华中同济蒲纺康养产业基地项目签约投资50亿元,8月10日ofo共享单车签约投资3000万元。

此次签约的这批项目,是赤壁市认真研判当前经济发展新形势、新特点,创新方式抓招商、抓项目,着力推进重大招商引资项目落地取得的成果。

为进一步优化招商环境、投资环境、营商环境,切实保障投资者权益,该市制定出台了相关政策,内容涉及土地供给、项目搬迁、设备购置、产业扶持等20条,努力通过开通企业行政审批绿色通道,让客商来得了,能发展。

该市围绕重大项目抓引进、在谈项目抓签约、签约项目抓落地工作目标,层层压实责任,加强考核督办,为招商引资项目快捷落地提供了制度保障。强化“四抓一优”专项治理,及时查处在服务项目、服务企业、服务招商中的慢作为、懒作为、不作为现象,让客商进门如进家;实行“包保机制”,针对重大项目成立工作专班,对全市316个重点项目实行市级领导挂点服务,明确责任单位,促项目早落地。

通城人回乡打造知音庄园

总投资2.5亿元,计划2020年全部建成

本报讯 通讯员雯雯报道:8月1日,通城县“梦味乡愁”知音庄园项目规划设计通过评审,项目建设进入加速期。

该项目位于塘湖镇狼荷村龙背山西侧,由湖北梦味乡愁商贸有限公司投资建设。该公司是由通城北京商会组织110位通城籍在外优秀老乡成立的股份制企业,总投资2.5亿元,建设周期4年,首期规划建设3200亩,投资5600万元,计划到2020年全部建成,届时园区将达到2万亩、10个基地。

目前,项目前期建设情况已确定,从项目基础分析、资源分析及竞争力重塑、市场研究、项目定位及空间布局、项目及产品策划、规划设计,到产业及项目运营等七个方面,都有了详细的项目规划设

计方案。

整个方案以“芝樱花海”为核心吸引物,将“知音文化”与“梦味乡愁”主题相衔接,以“知音文化”的融入提升观光资源的品质和文化底蕴,凸显“下乡寻梦”的概念,让不同的人在这里都能有共鸣,有情怀,有乡味。

据了解,该项目以建设立体生态农业、发展优势果业经济为目标,以特色柑橘、柚为主导产业,推广“林下养殖、林下种植、鱼菜共生”等生态立体种养模式,着力打造花海经济农艺生活体验板块、景观农业田园休闲采摘板块、农业标准示范产业基地等三大板块,努力将其建设成为湖北省乃至华中地区一流的现代农业立体生态园。

张方胜调研

富水水库库长制工作

本报讯 记者朱哲报道:17日上午,市委常委、市秘书长张方胜到富水水库暗访调研,实地了解该水库运行管理和生态保护情况,带头履行“库长”职责。

张方胜一行冒着大雨先后察看了水库大坝、板桥、慈口乡渡口等重点地段,沿途仔细询问“库长制”落实和富水水库水质监测情况,并对库区垃圾治理、污水入库治理、网箱养殖拆除及后续机制、沿河沿库居民移风易俗等问题进行分析和探讨。

张方胜指出,五个方面的工作还需重点发力:抓紧完成网箱拆除收尾工作,已拆网的浮桥、浮箱等附属建筑物要上岸,库面上的水上垂钓休闲中心要规范管理,并集中整治,防止出现新的污染源;长效解决渔民生计问题,通过发展生态养殖、山地种植业等,为上岸的渔民安排好出路,巩固拆违成果;标本兼治水面漂浮物,建立水上定期打捞和岸上集中清扫机制,尤其要系统治理生活垃圾,加强对沿河沿库群众宣传教育;集中治理“看不见”的污染,因地制宜采取有效方式,对沿岸村镇生活废水进行处理,避免直接排入库区;建立健全组织体系和工作机制,进一步明确市、县、乡、村四级库长的责任,抓好制度的落实和考核工作。

“唐光友党员关爱救助基金会”成立

当天募集爱心款48万元

本报讯 记者夏正锋、通讯员李婷婷报道:17日,“唐光友”党员关爱救助基金管理委员会在温泉办事处8楼会议室举行成立仪式。唐光友现场向基金会捐助爱心款30万元。

当天的仪式上,市军分区官兵、温泉办事处部分党员干部纷纷向基金会捐助爱心款,累计18.72万元。基金会下一步还将组建“唐光友”党员关爱救助基金志愿者队伍,在温泉第一街、学校、单位等人员聚集的场所设立移动捐赠点,鼓励广大群众奉献爱心。

据了解,基金会的成立旨在给辖区党员、群众营造一个好的救助渠道,让更多无助的人享受关爱。基金主要用于4类人群:患有先天性疾病的困难儿童、困难留守儿童、困难党员、困难群众。

市运管处

直面问题立行立改

本报讯 记者张敏、通讯员周旭东、陈播雨报道:17日,针对第五期电视问政中反映的“旅游交通市场为何门难开”问题,市运管处集中研究,立行立改。

该处制定整改措施及工作目标,从提高服务意识、便利旅游群众出行出发,着眼于服务旅游经济发展大局,成立培育旅游客运市场工作专班,着手组织人员对符合条件的企业进行申报业务辅导,主动到企业、到基层宣传旅游发展战略,鼓励投资旅游客运企业服务上门、联系到户,确保不折不扣完成目标任务。同时严把安全关,确保新企业安全标准不降低,旅游客运市场安全、健康、有序发展。

咸安区人社局

开展服务进万家活动

本报讯 记者李婷、通讯员晏辉、徐露报道:9日上午,咸安区人社局“人社为您服务进万家”主题系列政策宣传咨询活动拉开帷幕。

在首场政策宣传活动中,该局现场解决疑难问题30余个,此外与企业负责人讨论如何规避用工风险、劳动者维权、大学生实习实训等问题。

据悉,活动旨在进一步转变人社工作作风,强化干部职工的群众观念和服务意识,提升人社政策知晓率,惠民政策覆盖率,打通人社服务“最后一公里”,进一步搭建沟通平台,近距离帮助和指导企业解决实实在在的问题。

结对共建
文明共创

18日,温办希望桥社区幸福路、咸宁日报机关党支部和希望桥社区党支部联合开展“共建共创”活动。

当天,两支部40余名党员志愿者走上街头,开展义务清扫活动,向周边市民发放卫生防疫宣传手册。同时温泉社区卫生服务中心的党员志愿者在人流密集地带喷洒防疫药水,防控灾后疫情。

记者 夏正锋 摄

90后小伙养蛇致富

记者 姜明助 通讯员 邓丹 李雄

蛇,各1000多条。

17日,记者来到周艺的蛇屋时,他正在检查眼镜蛇的进食情况。

为何选择和很多人闻之色变的蛇打交道,不怕蛇?

“我15岁就出去打工,总觉得不能一辈子跟别人打工,一直想谋点事业自己闯。”周艺说,自己出身农家,不怕蛇,很小的时候就敢自己抓蛇。想到养蛇是个冷

门行业,而且蛇肉价钱也好,所以就萌生了自己办个蛇厂养蛇的想法。

说干就干。2014年,在襄阳一个养蛇厂那里学习了一个月之后,周艺立马回到老家,进蛇苗养起了蛇。

“万事开头难,虽然去学了一个月,但学习和自己养完全是两回事,当时还没有条件建蛇屋,我就在自家住的房子里养。好长一段时间,村子里的人都不

敢到我家去。”回忆最初的难处,周艺感慨不已。

除了无毒的大王蛇,为何还要冒险养剧毒的眼镜蛇?

“比起一般的蛇,眼镜蛇存活率更高、生长周期更短、但价格却比一般蛇贵上好几十元。”周艺告诉记者,只要摸清了眼镜蛇的习性,防护得当,养顺手了也没有想象中的那么可怕。

目前,市场上眼镜蛇的价格在120元左右每斤,大王蛇能卖到85元左右每斤。等到明年开年,蛇少了,价钱还会上涨。想到自家的蛇不久之后就能卖上100多万元,周艺不禁露出了笑容。

政务服务要闻
咸安区人民政府政务服务中心

深入一线 指导救灾

里,13日家里被淹近30厘米,镇村干部及时把他转移到安全点,并联系其儿子要求接他去住段时间,等水退去再回家。

可老人第二天就回了,经询问老人一是舍不得家,二是怕打扰儿子生活。王先柏对他说:“镇老,您这房子住着危险,我让镇村干部想办法把您送去福利院或者在儿子家里多住些天。”老人连声感谢。一行人还实地查看了五九组农田灌溉水毁工程、山体滑坡点和一二组受灾鱼塘情况。

周桂林肯定了镇村两级前期为抗洪

救灾所做的工作,同时也希望工作队和镇村干部一起团结一心、再接再厉,迅速组织群众投入到灾后自救中,积极联系相关部门,整合各方力量做好灾后生产自救和重建工作。

最后,周桂林要求工作队一定要深入到村组、到农户了解受灾情况,确保不缺一户、不落一人;要快速落实受灾群众的安抚工作,积极开展灾后自救工作,确保将损失降到最小;要及时准确做好各项受灾情况的统计和数据上报工作,为后期争取各项政策支持打下坚实基础。



10日,嘉鱼县陆溪镇藕塘村湘莲基地,游客正在藕塘里采莲蓬。眼下,该镇千余亩湘莲进入采摘期,许多慕名而来的游客乘着小船,穿行在荷叶间,赏荷、采莲,不亦乐乎。

记者 夏正锋 通讯员 熊琦 王彬 摄



4日,嘉鱼县高铁岭镇白果树村,大型机械正在紧张有序作业。据了解,该工程总投资5200余万元,道路改造全长4.72公里,将拓宽至24米,预计明年上半年完工,解决该路段拥堵状况。

记者 夏正锋 通讯员 罗伟 熊琦 摄